1. Жаба-Ага и лягушка-Дых, обитающие в болотах Америки, весят вместе 1600г. Найдите массу жабы, если она составляет 
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общей массы.

2. В Московском Кремле хранятся старинные пушки и колокола. За большую величину их назвали Царь-колокол и Царь-пушка. Вместе они весят 240 т. Найдите массу Царь-колокола, если она составляет 
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общей массы. Что тяжелее Царь-Колокол или Царь-Пушка?

3. Саша и Алёша пошли на выставку кошек. Саша подсчитал, что кошек было 64. А Алёша подсчитал, что 20 кошек было рыжими; 32 – полосатыми; 8 – чёрными. Какую часть составляли кошки каждой расцветки?

4.  120р. составляют 
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имеющейся суммы денег. Какова эта сумма?

5. Дуремар поймал 48 пиявок. Пока он ругался с черепахой Тортиллой, банка наклонилась, и 
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 пиявок выползли из банки. Сколько пиявок осталось у Дуремара? 

6. Винни – Пух пригласил на свой день рождения своих друзей: Пятачка, Иа-Иа, Кролика, Кенгу, Сову, Тигру, крошку Ру и Кристофера Робина. Все они принесли по одному подарку. Когда Винни-Пух стал раскладывать подарки на полке, то оказалось, что 
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 всех подарков составляют бочонки с мёдом,   
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 – баночки с малиновым вареньем, а оставшуюся часть – пироги с яблоками. Сколько подарков каждого вида получил Винни-Пух?

7. Туристы проехали на автобусе 48 км, потом они прошли пешком половину того расстояния, что проехали на автобусе. Какое расстояние преодолели туристы на автобусе и пешком?

8. В книге 60 страниц. Девочка прочитала в первый день половину, а во второй день – треть всех страниц. Сколько страниц ей осталось прочитать?

9. Как-то Незнайка решил начать новую жизнь. Он составил себе такое расписание на сутки:

«
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часть суток потратить на чтение умных книг;
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 - на совершение добрых дел;
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 - на приём пищи (завтрак, обед, ужин);
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 - на занятия спортом;

8часов – на сон».

Сможете ли вы помочь Незнайке и сказать, выполним ли этот план?
10. Сыну 8 лет, его возраст составляет 
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возраста отца. А возраст отца составляет 
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возраста дедушки. Сколько лет дедушке?
11. Половина учащихся класса участвовала в конкурсе чтецов, треть из них стала победителями. Сколько учащихся в классе, если победителей было 5?
12. С бахчи собрали 27т. арбузов. В столовую отправили 
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этих арбузов, а 
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остатка отвезли на рынок. Сколько тонн арбузов отвезли на рынок?

13. У покупателя 2550 р. На покупку 5м ткани он истратил 
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всех денег. Сколько стоит один метр ткани?
14.  У Васи есть три шоколадки. Он утверждает, что сможет взять половину всех шоколадок и ещё полшоколадки, не ломая ни одной из них. Сможет ли Вася выполнить своё обещание? Если сможет, то как?
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